lotopiat A’ Tupvaciou
2° EmavaAnmtikd QuAdladio: Keddhato I
O EAANVIKOG KOopog amd to 1100 1. X. £wg to 800 m.X.

I. O Metapatikoi Xpavot

1. Na avtiotolyfoete ta otoweia TG ZTHANG A’ e TaL oToLXEla TG ZTAANG B'.

ItAAn A’ Avtiotoixnon SthAn B’

1. Awplelg, lwveg, O@scoalol, ALOAE(g

—_

o. H EAAGSa oe kpion

2. Apxnyog TwV KOWOTNTWV 2. B. Apxlka ekA€yetal, UOoTEPA Elvol KANPOVOULKO afiwua
3. 1100-950 1. X. 3, V. EAAnvikda pUAa

4. OL VEEG KOLVOTNTEG 4. 6. Baoldg

5. BaglAag 5. €. QUAETIKEC

2. Na ypagete Zwoto | Aabog dinAa o kaOe epiodo Adyou.

NepiodoL Adyou

Zwot6/Ndbog

1. Antd 10 1100-950 1. X. 0 mMAnBuouog otnv EAAGda auédvetal.

2. Ao 1o 1100-950 m.X. e€aoBevel n kevrpikn e€ovaoia.

3. OL Awplelg, amd tnv Nivéo, petakivnBnkav mpog to NOTo Kol gykataotdbnkav otnv Melomovvnoo Kal
o€ €va TUAUA TNG ZTEPEAC.

4. OL@gooaiol, Tou fovoav otnv Tteploxm g Ilivéov, eykataotdOnkav otn onpepvi Bowwtio.

5. To KpATOG IOV SNULOVPYELTAL ATIO TN CUVEVWOT] TIOAAMY KOWOTHTWYV VoL (PUAETIKO.

3. KukAwote 60eg AEEELg £XOUV OXEON LE TOV TPWTO EAANVLKO OITOLKLOMO.

Mikpd Acia Mivéog Awplkn EEGmoAn lwvia

Kvwaoog Avag EldwAla AwoAida

4. ZUPITANPWOTE TA KEVA ME TIG KATAAANAEG AEELG.

| 1 O L SOSPTR , TOV KOUWPO TWV Buevevrneeneennenne. KO TWV Neeeeneeneieineeneenens

- O nygpovag oVOUAZETOL B...ovvvnennennn.n. KOL OXL Olvveervnennnannnns OMWG oTI§ Mvakideg Tng MuAou.

- 0 100¢, 90G, 80G AUWVOCG EVAL N T.ovvviiieiiieeieeeeiee gmoyxn.

5. TpAYte TOV 0pLoHO TWV TtapakAtw Aéfewv: Mpwtog EAANVIKOG ATTOKLGMOG, BOGIALAG.

-Mpwto¢ EAANVIKAG ATTOWKIGMOG: H petakivnon mou mpayuoatomnol)dnke kotd GUAETIKEG opadeg tov 100
oLwva TTPO¢ Ta vnold tou Ayaiou kat ta Sutikd mapdAta tng Mikpdg Aciag Adyw tne Kpiong otnv EANGSa.

-BactAag: Apxnyoc tou GUAETIKOU KpAToug ivol o BactAldg, o omoiog ekAéystal amd Tn cUVEAELON TWV
TOAEULOTWY. H Kupldtepn appodlotnta tou Bacilld eivatl n apyxlotpatnyia, yU auvtd oto aflwpa tou

BaoALd eKAEYETOL O LKAVOTEPOG TIOAEULOTNG. ApYOTEPA TO aflwpa YIVETAL KANPOVOULKO.

6. Mowa sivan ta pawvopeva nov deixvouv otL n EAAGda iva o€ kpion and to 1100-950m.X.;

Ao 1o 1100 m.X. péxpt mepimou to 950 m.X. n EAAGSa PBpioketal oe kpion. O MANBUCUOC UELWVETAL
O6paoTika. H olkovopuia emavépyetal oe MPWTOYEVH oXNUATa, eplopileTal otn yewpyla kot Tnv Ktnvotpodia
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lotopiat A’ Tupvaciou
2° EmavaAnmtikd QuAdladio: Keddhato I
KOl OTTOKTA pla kaBapd owklakn popdr. H kevipikr eovoia e€aobevel, oxedov e€adaviletal. H opydvwaon

OoTNPLETAL TIEPLOGOTEPO OTNV OLKOYEVELQ, OTO XwPLO, oTnv opdada. (oxoAwd BiBAlo, ')

Il. H NoAwtiopukn Avayévvnon

1. Na avtiotolyfjoste ta otowyeia TG ZTHANG A’ e TaL oToLXEia TG ZTAANG B'.

ITAANn A’ Avtiotoixnon ItAAn B’
1. Qowikikd aidapnto 1. o. Ovopaletal n TExvn AuTng TnG MepLodou
2. TEWWETPLKN 2. B. ExeL povo ocupdpwva
3. EAAnviko aAdaBnto 3. V. ATIOKTOUV TOVeEAAAVLO XapaKTrpol
4. lepa 4. 6. Exel cUUPWVA KAl pwvneVTA
5. Imitia, olKlopol 5. €. Mkpa oe péyebog

2. Na ypagete Zwoto | AdBog dinha o kaBe nepiodo Adyou.
Nepiodol Adyou

Zwoto/Nabog

1. Tnv nepiodo auvth emavepdaviletal n Fpappikn B'.

2. Ta xpovia autd neplocdtepol dvBpwrot yvwpilouv ypadr).

3. To Aatwvikd ahdapnto mpogpyxetal anod tn opnvoeldn ypadn.

4. H tTéxvn autng tng meplodou ovopaletal pabnuatikn.

5. 2T Xpovia autd Ktifovtal Kal peyalol vaot.

3. KukAwote Ttig Aé€eLg mou eival onpavtikég yia to kepalato. Araypate 60eg Sev £Xouv oxéon.

MeTtakivnoelg mTAnbuopwy KukAwrmela teixn AAdapnto
Kupia Notvia FEWUETPLKA TEXVN DUAETIKEG KOLVOTNTEG
Avag Avaotatwoelg, mpopAnuata Hpatlo auou
Kvwoog MeyaAol vaol MKpQ Lepd
MuKAveg Mwkpa Acia Awpleic
Twveg AloAeig Oeooalol

4. No. ypaweTe TO TEPLEYONEVO TOV OPp®V: EAANVIKO AP AP TO, YEOUETPIKT TEYVY.
-EAANVIKO

-YEMUETPIKN
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